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٢٠٠٩ تشرين أول   

  

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

  أداء الحكومة والخدمات: القسم الأول

 بشكل عام، هل تعتقد بأن الأحوال المعيشية لأسرتك قد تحسنت أم تراجعت خلال السنتين السابقتين؟   .١

 4.4 15.5 11.3  تحسنت     

 21.8 33.1 28.9  بقيت كما هي     

 73.6 51.3 59.6  تراجعت   

 0.2 0.1 0.2  لا أعرف
 

  هل تشعر بأنها تحسنت أم تراجعت خلال السنتين السابقتين؟:كيف تقيم الخدمات التالية .٢
 

    جمع القمامة

  20.7  46.9  37.1  تحسنت     

  27.6  32.8  30.8  بقيت كما هي     

  51.6  19.5  31.5  تراجعت   

  0.2  0.8  0.6  لا أعرف
 

    المواصلات
 

  19.3  46.8  36.5  تحسنت     

  27.8  30.8  29.7  بقيت كما هي     

  52.4  21.1  32.8  تراجعت   

  0.4  1.3  1.0  لا أعرف
 

    الصحة

  13.3  38.5  29.1  تحسنت     

  23.3  34.9  30.6  بقيت كما هي     

  62.4  25.1  39.1  تراجعت   

  0.9  1.5  1.3  لا أعرف
 

  عليم  الت
 

  14.0  36.8  28.3  تحسنت     

  22.9  32.8  29.1  بقيت كما هي     

  62.7  27.5  40.7  تراجعت   

  0.4  2.9  2.0  لا أعرف
  

 كيف تقيم أداء الحكومة بقيادة سلام فياض؟ .٣

  30.7  33.9  32.7  جيد               

  31.1  30.6  30.8  متوسط            

  34.2  26.2  29.2  ضعيف

  4.0  9.3  7.3  لا أعرف
  



٢٠٠٩ تشرين أول   

 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

 كيف تقيم أداء الحكومة بقيادة اسماعيل هنية؟   .٤

  24.4  18.8  20.9  جيد               

  26.2  23.8  24.7  متوسط            

  48.2  38.6  42.2  ضعيف

  1.1  18.8  12.2  لا أعرف
  

  أوضاع قطاع غزة: القسم الثاني

) جماعة جند أنصار االله(هل أنت راض أم غير راض عن كيفية تعامل قوات الأمن في حكومة حماس مع  .٥

 منهم في المواجهات؟ ٢٨في غزة حيث قتل 

  14.2  4.5  8.2       راض

  11.6  10.5  10.9  بين بين

  72.7  73.3  73.1     غير راض

  1.6  11.6  7.8  لا أعرف
  
  

 هل تؤيد أم تعارض فرض الحجاب على طالبات المدارس الثانوية من قبل حكومة حماس؟ .٦

  54.7  33.4  41.4       نعم، أؤيد

لا، أعتقد أن من حق كل فتاة الاختيار ما بين ارتداء 

  الحجاب او عدم
56.1  63.3  44.2  

  1.1  3.3  2.5  لا أعرف
  

  الأمـن: القسم الثالث

 بالمقارنة مع السنتين السابقتين، هل تشعر بالأمان أكثر أم أقل؟  .٧

  38.7  39.9  39.4  أكثر أمانا    

  23.1  28.6  26.5  كالسابق   

  37.6  30.8  33.4  أقل أمانا   

  0.7  0.7  0.7  لا أعرف
  
  
  

  ون والأمان الشخصي؟هل تعتقد بأن التالية يلعبون دورا ايجابيا في استتباب الأمن، سيادة القان .٨

  قوات الأمن لدى السلطة الوطنية الفلسطينية وحكومتها في الضفة الغربية
 

  37.3  45.1  42.2       نعم

  25.3  35.6  31.8  إلى حد

  28.7  16.9  21.3     لا

  8.7  2.4  4.8  لا أعرف
  
  
  
  
  
  
  

 قوات الأمن لدى الحكومة التابعة لحماس في قطاع غزة
 

  40.9  17.9  26.5       نعم

  23.3  22.7  22.9  إلى حد

  34.0  38.8  37.0     لا

  1.8  20.7  13.6  لا أعرف
  
  
  



٢٠٠٩ تشرين أول   

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
  
  
  
  

  كيف تقيم أداء الأجهزة الأمنية التالية والتابعة للسلطة الوطنية الفلسطينية وحكومتها في الضفة الغربية؟  .٩

  رطة المدنيةالش
 

  36.4  59.5  50.8                 جيد

  23.8  24.7  24.3              متوسط

  26.0  11.7  17.1  ضعيف

  13.8  4.1  7.8  لا أعرف

  قوات الأمن الوطني

  33.8  41.6  38.7                 جيد

  26.7  32.0  30.0              متوسط

  26.7  18.9  21.8  ضعيف

  12.9  7.5  9.5  لا أعرف

  الأمن الوقائي

  29.6  41.5  37.0                 جيد

  24.2  33.7  30.2              متوسط

  32.0  17.9  23.2  ضعيف

  14.2  6.9  9.7  لا أعرف
 

  المخابرات العامة
 

  33.6  38.8  36.8                 جيد

  23.3  29.2  27.0              متوسط

  28.2  21.1  23.8  ضعيف

  14.9  10.9  12.4  لا أعرف
  
 

بشكل عام، هل ترى أن الدور الرئيسي لقوات الأمن الفلسطينية التابعة للسلطة الوطنية الفلسطينية  .١٠

  ؟.....هو

  33.1  40.7  37.8  محاربة الجريمة واستتباب الأمن

  39.1  32.5  35.0  حماية السلطة الوطنية الفلسطينية

  16.2  17.7  17.2  إنهاء الاحتلال الإسرائيلي

  8.2  6.4  7.1  محاربة الإرهاب والتطرف

  3.3  2.7  2.9  غير ذلك
  



٢٠٠٩ تشرين أول   

 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
  
  

  مؤتمر فتح السادس: القسم الرابع

 ؟٩/٨/٢٠٠٩-٤ هل تابعت تطورات مؤتمر فتح الأخير الذي عقد في بيت لحم بتاريخ  .١١

  28.9  17.6  21.8  نعم، الى حد كبير

  37.6  42.5  40.7  نعم، بشكل جزئي  

  32.4  35.2  34.2  لا

  1.1  4.7  3.3  إجابةلا  /لا أعرف
  

 ؟...بشكل عام، هل تعتقد بأن المؤتمر كان .١٢

  27.8  15.8  20.3  ناجحاً

  34.0  32.1  32.8  ناجح جزئياً

  22.4  24.8  23.9  غير ناجح جزئياً

  15.8  27.3  23.0  غير ناجح

  27.8  15.8  20.3  لا إجابة/ لا أعرف
  

 هل تعتقد بأن عقد المؤتمر سيكون له أثر إيجابي لدى الفلسطينيين؟ .١٣

  29.6  18.6  22.7  نعم، الى حد كبير

  34.7  33.6  34.0  نعم، بشكل جزئي  

  24.4  30.6  28.3  لا

  11.3  17.2  15.0  إجابةلا  /لا أعرف

 هل لديك معرفة بأسماء الأشخاص الذين تم انتخابهم للجنة المركزية لحركة فتح؟ .١٤

  23.1  14.5  17.8  نعم، الى حد كبير

  41.1  39.5  40.1  نعم، بشكل جزئي  

  28.0  33.1  31.2  لا

  7.8  12.8  10.9  إجابةلا  /لا أعرف
  

 تخبة تشكل تغييرا ايجابيا لصالح الحركة؟ هل تعتقد بأن اللجنة المركزية المن .١٥

  30.4  20.1  24.0  نعم، الى حد كبير

  37.6  33.2  34.8  نعم، بشكل جزئي  

  20.7  24.4  23.0  لا

  11.3  22.3  18.2  إجابةلا  /لا أعرف
  



٢٠٠٩ تشرين أول   

 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

 ) اختيار واحد فقط(ة الملحة لقيادة حركة فتح؟ برأيك، من بين التالي، ما هي الأولوي .١٦

  42.2  32.8  36.3  اصلاح فتح داخليا

  33.1  27.2  29.4            اتمام الوحدة ما بين فتح وحماس 

  11.6  19.1  16.3  انهاء الاحتلال واقامة دولة ذات سيادة

  6.9  10.7  9.3  اصلاح السلطة الوطنية

  1.3  5.2  3.8  يتحقيق النمو الاقتصاد

  3.1  1.2  1.9  غير ذلك

  1.8  3.9  3.1  لا أعرف
  

 من بين أعضاء اللجنة المركزية لفتح المدرجة أسماؤهم، لمن تُكنّ الاحترام الاكثر؟ .١٧

  54.0  50.7  51.9 مروان البرغوثي  

  18.7  2.9  8.8 محمد دحلان 

  3.3  5.3  4.6 صائب عريقات  

  2.2  5.7  4.4 جبريل الرجوب 

  0.4  5.6  3.7 محمود العالول 

  2.9  3.1  3.0 ) ابو ماهر غنيم(محمد غنيم 

  3.3  1.6  2.3 ناصر القدوة  

  1.6  1.6  1.6 نبيل شعث 

  0.4  1.7  1.3 توفيق الطيراوي 

  0.2  1.9  1.3 عزام الأحمد 

  0.2  1.6  1.1 حسين الشيخ 

  1.3  0.9  1.1 عثمان أبو غربية 

    1.6  1.0 الطيب عبد الرحيم 

  0.2  1.5  1.0  عباس زكي

    1.5  0.9 جمال محيسن 

  0.7  0.9  0.8 )أبو الأديب(سليم الزعنون 

  1.3  0.5  0.8 محمد المدني 

  0.9  0.8  0.8 سلطان أبو العينين 

    0.4  0.3  محمد اشتيه

  8.2  10.1  9.4 لا أعرف
 

 ؟) انتخابات الأقاليم(الاقليمية–عن انتخابات فتح المحليةهل تعرف  .١٨

  22.9  21.1  21.8       نعم

  23.1  24.5  24.0  إلى حد

  51.1  48.0  49.2     لا

  2.9  6.4  5.1  لا أعرف



٢٠٠٩ تشرين أول   

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع              
  

 كيف تقيم قيادة فتح في الأقاليم؟ .١٩

  36.2  26.5  30.2       جيدة

  44.9  46.7  46.0  متوسطة

  17.9  23.5  21.4  ضعيفة

  1.0  3.3  2.4  لا أعرف
  
 

  منظمة التحرير الفلسطينية: القسم الخامس
 

 هل تعتقد بان منظمة التحرير الفلسطينية هي الممثل الوحيد والشرعي للشعب الفلسطيني؟  .٢٠

  69.1  63.3  65.5  نعم

  13.3  16.7  15.4  إلى حد ما

  16.9  17.5  17.3  لا 

  0.7  2.5  1.8  لا أعرف
 

 هل يجب أن تكون حماس ممثلة في مؤسسات المنظمة؟ .٢١

  42.2  42.9  42.6 نعم، إذا وافقت على ميثاق منظمة التحرير الفلسطينية  

نعم، ولكن على منظمة التحرير اصلاح ذاتها لتستوعب 

 حماس 
35.2  33.9  37.3  

  17.6  16.6  16.9 لا، يجب أن لا تكون ممثلة  

  2.9  6.7  5.3 لا أعرف 
  

 الانتخابات: السادسالقسم 
 

 هل تعتقد بأن على فتح وحماس اللجوء لإنتخابات لحل النزاعات فيما بينهما؟ .٢٢

  85.6  72.5  77.4  نعم

  7.1  12.7  10.6  إلى حد ما

  7.1  12.5  10.5  لا 

  0.2  2.3  1.5  لا أعرف
 

وذلك حسب ما هو في قانون  ٢٠١٠هل تؤيد أم تعارض اجراء الانتخابات التشريعية في كانون ثاني  .٢٣

 الانتخابات؟

  86.9  88.8  88.1  أؤيد

  10.2  6.4  7.8  أعارض

  2.9  4.8  4.1  لا أعرف
 

 ؟  ٢٠١٠هل تؤيد أم تعارض اجراء الانتخابات الرئاسية في كانون ثاني  .٢٤

  89.6  89.1  89.3  أؤيد

  8.2  7.1  7.5  أعارض

  2.2  3.9  3.3  لا أعرف
 



٢٠٠٩ تشرين أول   

  

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

 ي؟/، أيهما ستنتخبالقائمتان التاليتانإذا تم اجراء الانتخابات التشريعية اليوم، وترشحت .٢٥

  21.3  14.5  17.1  قائمة بقيادة حماس    

  48.0  43.3  45.1     قائمة بقيادة فتح

  16.7  26.3  22.7  غير ذلك    /لم أقرر

  14.0  15.9  15.2  لن أصوت
 

 ي؟/قوائم فقط، أيهما ستنتخب٣إذا تم اجراء الانتخابات التشريعية اليوم، وترشحت .٢٦

  20.2  13.9  16.3  قائمة بقيادة حماس    

  44.4  40.1  41.8  قائمة بقيادة فتح   

  8.2  8.8  8.6  المستقلين بقيادة سلام فياض     قائمة من

  14.2  23.9  20.3  غير ذلك    /لم أقرر

  12.9  13.3  13.2  لن أصوت
  

 ي؟/قوائم فقط، أيهما ستنتخب٣إذا تم اجراء الانتخابات التشريعية اليوم، وترشحت .٢٧

  20.0  13.9  16.2  قائمة بقيادة حماس    

  44.4  40.3  41.8  قائمة بقيادة فتح   

  9.6  9.6  9.6  قائمة من المستقلين بقيادة مصطفى البرغوثي

  13.6  22.8  19.3  غير ذلك    /لم أقرر

  12.4  13.5  13.1  لن أصوت
 

 ي؟/قوائم فقط، أيهما ستنتخب٣إذا تم اجراء الانتخابات التشريعية اليوم، وترشحت .٢٨

  20.2  13.5  16.0  قائمة بقيادة حماس    

  42.9  39.1  40.5  قائمة بقيادة فتح   

  10.4  9.9  10.1  من المستقلين بقيادة مصطفى البرغوثي  وسلام فياض معا

  14.0  23.0  19.6  غير ذلك    /لم أقرر

  12.4  14.6  13.8  لن أصوت
 



٢٠٠٩ تشرين أول   

 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

الأحزاب التالية، من /لتشريعي الفلسطيني، لو ترشحت الفصائلفي الانتخابات القادمة للمجلس ا .٢٩

 ي؟/ستنتخب

  47.3  42.1  44.1 )فتح(حركة التحرير الوطني الفلسطيني 

  21.3  12.7  15.9 ) حماس(حركة المقاومة الاسلامية 

  2.0  2.9  2.6 الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين

  2.2  2.8  2.6 المبادرة الوطنية الفلسطينية 

  2.0  2.3  2.2 قائمة انتخابية بقيادة سلام فياض

    1.6  1.0 الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين 

  0.4  1.2  0.9 حركة الجهاد الاسلامي   

  0.4  1.2  0.9 جبهة النضال الشعبي 

  0.4  0.9  0.8 حزب الشعب الفلسطيني 

    0.5  0.3 ) فدا(الاتحاد الفلسطيني الديمقراطي 

    0.3  0.2 حزب التحرير الإسلامي

  12.7  20.1  17.3 ذلك  غير

  11.1  11.4  11.3       لم أقرر من سأنتخب 

    1.6  1.0 لن انتخب 

 ي ؟/، فأيهما ستنتخب...............إذا انحصرت المنافسة بين مرشحين فقط في انتخابات رئاسية قادمة  .٣٠

  57.6  56.6  57.0  مروان البرغوثي

  24.0  15.8  18.8  اسماعيل هنية

  6.7  11.2  9.5  غير متأكد  /لا رأي

  11.8  16.4  14.7  لن أصوت
 

 ي ؟/، فأيهما ستنتخب...............إذا انحصرت المنافسة بين مرشحين فقط في انتخابات رئاسية قادمة  .٣١

  49.3  41.8  44.6  محمود عباس

  26.0  18.0  21.0  اسماعيل هنية

  8.4  15.0  12.5  غير متأكد  /لا رأي

  16.2  25.2  21.9  لن أصوت
 

 ي ؟/، فأيهما ستنتخب...............إذا انحصرت المنافسة بين مرشحين فقط في انتخابات رئاسية قادمة  .٣٢

  44.4  37.4  40.0  محمود عباس

  12.9  11.6  12.1  سلام فياض

  10.0  16.4  14.0  غير متأكد  /لا رأي

  32.7  34.6  33.9  لن أصوت
 



٢٠٠٩ تشرين أول   

 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

 ي ؟/، فأيهما ستنتخب...............إذا انحصرت المنافسة بين مرشحين فقط في انتخابات رئاسية قادمة  .٣٣

  43.8  38.3  40.4  محمود عباس

  25.8  18.2  21.0  مصطفى البرغوثي

  8.0  15.0  12.3  أكد  غير مت/لا رأي

  22.4  28.6  26.3  لن أصوت
 

 ي ؟/، فأيهما ستنتخب...............إذا انحصرت المنافسة بين مرشحين فقط في انتخابات رئاسية قادمة  .٣٤

  38.4  22.3  28.4  مصطفى البرغوثي

  29.6  25.2  26.9  سلام فياض

  9.1  18.2  14.8  غير متأكد  /لا رأي

  22.9  34.3  30.0  لن أصوت

 ي ؟/، فأيهما ستنتخب.........إذا انحصرت المنافسة بين ثلاثة مرشحين فقط في انتخابات رئاسية قادمة  .٣٥

  40.4  36.3  37.9  محمود عباس

  24.9  17.0  19.9  اسماعيل هنية

  11.3  10.5  10.8  سلام فياض

  10.4  17.0  14.5  غير متأكد  /لا رأي

  12.9  19.2  16.8  لن أصوت

 ي ؟/، فأيهما ستنتخب.........إذا انحصرت المنافسة بين ثلاثة مرشحين فقط في انتخابات رئاسية قادمة  .٣٦

  42.2  37.1  39.0  محمود عباس

  23.6  15.5  18.5  اسماعيل هنية

  16.4  16.3  16.3  مصطفى البرغوثي

  7.1  13.9  11.3  غير متأكد  /لا رأي

  10.7  17.2  14.8  لن أصوت
  

 ي ؟/، فأيهما ستنتخب.........فقط في انتخابات رئاسية قادمة ثلاثة مرشحينإذا انحصرت المنافسة بين .٣٧

  30.2  26.4  27.9  محمود عباس

  23.1  14.2  17.5  اسماعيل هنية

  29.3  35.5  33.2  مروان البرغوثي

  6.4  10.4  8.9  غير متأكد  /لا رأي

  10.9  13.5  12.5  لن أصوت
 



٢٠٠٩ تشرين أول   

  
  
  

  

  

  

  

  

  

  
 )%(النسبة  وضع اللجوء )%(النسبة مكان السكن )%(النسبة  المنطقة

 ٤٨.٦ لاجئ 46.8 مدينة 62.5 الضفة الغربية
 ٥١.٤ غير لاجئ 29.8 بلدة/ قرية  37.5 قطاع غزة
 )%(النسبة  قطاع العمل 23.4 مخيم  )%(النسبة  المحافظة

 12.6 القطاع الحكومي )%(النسبة الجنس 7.1 جنين 
 21.4 القطاع الخاص  51.8 ذكر  4.4 طولكرم

 1.8  ةالمؤسسات الأهلي 48.2 أنثى 1.6 قلقيلية
 5.8 غير ذلك )%(النسبة الحالة الاجتماعية 8.8 نابلس
 )%(النسبة  المستوى التعليمي 21.4 عز باء/ أعزب  1.5 سلفيت

  ٩أقل من (عدادية المرحلة الإ 73.9 ة/ متزوج  1.4 طوباس
٣٠.٠ 

 )سنوات دراسية 4.6 غير ذلك 8.8 رام االله

 سنة  ١٢-٩(المرحلة الثانوية  )%(النسبة الوظيفة/المهنة 9.9 القدس
٣٩.٨ 

 )دراسية 9.5 عمال 1.5 أريحا

أكثر من ( مرحلة ما بعد التوجيهي 16.2 موظفون 4.4 بيت لحم
٣٠.٢ 

 )سنة دراسية ١٢ 0.6 مزارعون 13.1 الخليل

 )%(النسبة  الفئات العمرية 5.7 تجار 6.5 جباليا

 37.4 ٣٠-١٨ 0.3 متخصصون 12.9 غزة
 25.1 ٤٠-٣١ 4.9 حرفيون ٥.٠ دير البلح
 ٣٧.٥ ٤٠أكثر من  9.8 طلاب ٨.٣ خانيونس

 )%(النسبة  )وصف المستطلع(الدخل  ٣٨.٤ ربات بيوت  ٤.٨    رفح
 ١٠.٥  جيد أو أكثر ١٢.٣ بلاعمل 

 ٥٦.١  غير جيد، سيئ ٢.٢ متقاعدون
 ٣٢.٥ ضعيف 

  
 

  

  
 
  

 
 

ـنةع العيـجـدول توزيـ  
  ٢٠٠٩تشرين أول   17: تاريخ النشــر

  ٢٠٠٩تشرين أول   ٣-أيلول  ٣٠: العمل الميـداني    

 
ة في الضفة الغربية وقطع غزة/فلسطيني ١٢٠٠: حجم توزيع العينة  

 نسبة الخطأ: + ٣%


